

# 《索命骷髏》

## 图书基本信息

# 《索命骷髏》

## 前言

希区柯克(1899—1980)，以拍摄惊悚、恐怖等悬疑电影著称，素有“悬念大师”、“恐怖紧张大师”的美誉。他擅长以预示(提供情节线索)、延宕(利用阻碍来强调危险感)、罪孽转移(用主观镜头拍摄，使观众产生有如自身犯罪的愧疚心理，以制造悬疑效果)、麦高芬(MeGuffin，希氏所创名词，利用细枝末节的小圈套来推进剧情，但至结尾可能变得无关紧要)、巧合和误会、线索道具等手法，交错运用于电影剧情当中，搭配独特的运镜及剪接技巧，制造出紧张刺激、恐怖悬疑的氛围，以操控人类最强烈的恐惧情绪。在其六十年的电影生涯中，有超过五十部以上的作品，所导演的《后窗》、《迷魂记》、《惊魂记》、《火车怪客》、《北西北》、《鸟》、《美人计》等，均为脍炙人口的名片，对电影之业亦产生了重大而深远的影响。希区柯克的小说和希氏导演的电影具有同样的功力，情节曲折，故事扣人心弦。为此，我社特择取了近五百部的作品，集结成“希区柯克惊悚悬疑小说典藏大系”，全套二十种。本次推出第一季五种，以推理小说为主轴，内容包含了黑色幽默、恐怖、鬼怪、惊悚、紧张、科幻等元素，能让大胆的读者喜欢看，胆小的读者更爱看。一篇小说就如同一部电影，有时情节还多过于电影。虽然没有影音特效的声光刺激，但是买一本自己喜欢的书回家静静阅读，是人生一大乐事。所以，如果你是“希迷”，肯定不会放过这一系列精彩的希区柯克小说；如果你以前不曾欣赏过这类推理小说，又何妨抽空翻阅？因为放弃了，实在可惜！

# 《索命骷髏》

## 内容概要

希区柯克(1899—1980)，以拍摄惊悚、恐怖等悬疑电影著称，素有“悬念大师”、“恐怖紧张大师”的美誉。他擅长以预示(提供情节线索)、延宕(利用阻碍来强调危险感)、罪孽转移(用主观镜头拍摄，使观众产生有如自身犯罪的愧疚心理，以制造悬疑效果)、麦高芬(MeGuffin，希氏所创名词，利用细枝末节的小圈套来推进剧情，但至结尾可能变得无关紧要)、巧合和误会、线索道具等手法，交错运用于电影剧情当中，搭配独特的运镜及剪接技巧，制造出紧张刺激、恐怖悬疑的氛围，以操控人类最强烈的恐惧情绪。

《索命骷髏》是希区柯克惊悚悬疑小说典藏大系之一。

《索命骷髏》收录了《奇遇》、《同是天涯沦落人》、《金戒指》、《窝里反》、《煎熬》、《袋中乾坤》、《贼与女人》、《报仇》、《空枪·白猫》、《意外的证人》等短篇推理小说。

# 《索命骷髏》

## 作者简介

作者:(美)希区柯克

# 《索命骷髅》

## 书籍目录

序言 奇遇同是天涯沦落人 金戒指窝里反煎熬 袋中乾坤 贼与女人 报仇空枪 · 白猫意外的证人 出走的女儿  
老 · 少 · 小手提箱 凭空消失的牛 索命骷髅 垫脚尸 大门牙冤狱 加油站的油水 英雄凶手 串通推销员 钻石抢  
犯 以血偿还 古小姐的寂寞 最低贱的职业

## 章节摘录

奇遇 方尼克认为自己是个幸运的人，一个真正幸运的人。他认为有女人伴游，是人生乐事，而他在这方面，往往是“得天独厚”的。安娜纤细的手臂攀住他的臂膀，她的头梦幻般地倚着他的肩膀，她甜蜜的、令人昏眩的香水味刺激着他的嗅觉。尼克摸索钥匙开启公寓的大门时，他的手指颤抖了，他没有想到她会来。她将会有什么反应呢？她会惊恐吗？安娜很年轻，不超过二十岁。她的金发太耀眼，衣服太紧，领子太低、太大胆，但是看来她绝不像是你在酒吧里可以随意找到的女子。他认识她一小时不到，是在他最喜欢的夜总会遇到的。在她美丽的外表下，尼克看得出，她是一个有高尚品格的女孩，尼克认为自己在评论女人的等级上颇具权威。安娜既不惊恐，也不害羞，更不过分厚颜大胆。她那曾经很顽固，但在他的诱哄下变得轻松的红唇，现在展露微笑。冰冷已经在安娜的蓝眼中消逝。“你没想到我会来吧，尼克？”这话带点挑衅，微微地含着戏谑。安娜纤细的手指，像带有电流般地捏着尼克的手，使他全身麻酥酥的。他的神情太惊骇，以致使安娜愉快地大笑起来。尼克忍不住暗暗祝贺自己的好运。他到他最喜欢的酒吧饮酒，在酒吧里他看见这位令人头昏目眩的金发女子闷闷地喝着一杯马丁尼，同时避开男人的接近。他接触到她的眼神，微笑一下。意料之外的，她竟然回笑，不久，还允许他请她喝一杯。两杯马丁尼下肚后，尼克尽可能装作很轻松地提议到他的住所去喝酒。安娜瞪视着他，知道他在动什么脑筋，嘲弄地笑了一阵，然后表示同意时，尼克乐得几乎从凳子上摔下去。这事令他感到十分困惑。虽然她表现出这一切的行为，但是她看来不是那种可以在酒吧随便勾搭的女子。尼克打开门，啪的一声打开灯，然后随手关上门。他很老练地想把安娜拥进怀中，但是她也和他一样熟练，灵巧地躲开他，展露出洁白的牙齿，红唇间溢出迷人的、嘲弄的笑声。“急什么？尼克，你不是邀我来喝一杯的吗？”安娜的蓝眼睛带着一种无言的允诺而闪耀着。这一招拒绝对尼克而言，与其说是失望，不如说是鼓励。“当然，不急，我们有整夜的时间，随便坐。”尼克觉得自己很够男人气概。他胸有成竹地走到他豪华公寓角落的吧台，调两杯不掺苏打的马丁尼酒。当他转身过来面对安娜时，一抹温和的笑意浮在他自信的脸上。然后，那笑意消失了，因为安娜的右手正握着一把小小的但能致命的左轮手枪，它正对准他的心房。安娜显得很紧张，那紧张正如左轮手枪一样使他惊吓，一个持枪的、紧张的女人能制造出一个致命的组合。“惊异的约会，嗯哼？我要你从哈里逊珠宝公司保险箱偷来的那些赃物。”尼克难以置信，据他所知，哈里逊这一票是他干过的最好的一票，警方找不到任何一丝抢劫线索是与他有关的。他谨慎而冒险地向那位苗条女子走近一步，但是她威胁着挥动着手枪，大大的蓝眼睛看起来更紧张、更惊恐。“假如有必要，我会开枪的。尼克，不要逼我动手杀你，那样对你我都很糟糕。”“你怎么知道哈里逊这个案子？”尼克问。“你的作案方式。尼克，你太聪明，不留任何线索，但是警方知道你的作案方式。哈里逊的案子非常清晰，正如同你到处留下你的指纹一样，对一位撬开保险箱抢劫的专家，哈里逊的案子正像到处写着‘方尼克’三个字一样。”，“这算什么？黑吃黑？”“是的，尼克，你已经掉进黑社会最古老的诡计中。以你这样聪明的贼来说真是太粗心了。”。P1-3

## 《索命骷髅》

### 编辑推荐

希区柯克的小说和希氏导演的电影具有同样的功力，情节曲折，故事扣人心弦。为此，我社特择取了近五百部的作品，集结成“希区柯克惊悚悬疑小说典藏大系”，全套二十种。本次推出第一季五种，以推理小说为主轴，内容包含了黑色幽默、恐怖、鬼怪、惊悚、紧张、科幻等元素，能让大胆的读者喜欢看，胆小的读者更爱看。一篇小说就如同一部电影，有时情节还多过于电影。虽然没有影音特效的声光刺激，但是买一本自己喜欢的书回家静静阅读，是人生一大乐事。所以，如果你是“希迷”，肯定不会放过这一系列精彩的希区柯克小说；如果你以前不曾欣赏过这类推理小说，又何妨抽空翻阅？因为放弃了，实在可惜！本书为其中一册《索命骷髅》。

## 《索命骷髅》

### 精彩短评

1、一共27个小故事。有一些我感觉挺有意思，当然仁者见仁、智者见智。  
金戒指、煎熬、袋中乾坤、空枪白猫、垫脚尸、冤狱、凶手、串通、钻石抢犯、最低贱的职业。



## 《索命骷髏》

### 精彩书评

1、希区柯克的经典文风，结尾往往出人意料却又在情理之中，上文已有很多看似不经意的“闲笔”做铺垫。作为一个世界级的悬疑惊悚大师，他的文章值得一读，虽然比斯蒂芬金可能少了一点激动人心，但他的文章堪称经典，很耐读。希区柯克的小说常常有一个理念：Trust no one!

# 《索命骷髏》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)